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EKOHOMIYHUX MOAENEWN
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META TA 3ABAAHHA POBOTH

MeToto poboTn byrno gocnigKeHHs Ha CTIMKICTb
NonoXeHb piBHOBArn eKoHoMivH1X moaenen Conoy, 3Bu4anHol
Ta y3aranbHeHol mogeni TobiHa.

[ns nocarHeHHA MeTu Bynn BUKOHaHI Taki 3agavi:

- AHanITNU4Ho i rpadoivyHo B6yno 3HauaEHO MONOXEHHS
piBHOBarn B mogersni Conoy i npoBegeHo aHani3 CTINKOCTI
pIBHOBArw;

- AHanNITU4YHO 3HaWJEHO NONOXeHHA piBHOBaru moaeni TobiHa
npu Bubopi BupobHnYoi pyHKuUil Kobba-L[lyrnaca i npoBeaeHo
aHarni3 CTIMKOCTI NOSIOXEHHS piBHOBArw;

- [loBegeHa CTINKICTb KOPOTKO- | OBrOCTPOKOBOIO MOSIOXKEHHS

piBHOBaru ysaranbHeHol mogeni TobiHa Ta HasiBHICTb
bidoypkauin Xondoa;



MOAEAb COAQY

PiBHsHHS mogeni Conoy:
k=sf(k)—(n+ g+ 06)k,

e n- TeMn NPUPOCTY HaCeneHHs;
g-TeMM NPUPOCTY TEXHIYHOIO NPorpecy;

&- 3HOC KaniTany,;

k- kaniTanoo36poeHICTb Ha AyLY HACENEHHS;

y=f(k)- 3anexHiCTb NPOAYKTUBHOCTI Npaui Big kKaniTarnoo3bpoeHOCTiI.

BupobHuya dyHKuia Kob6a-Ayrnaca: F(K,L) = aK%L'~¢,
ae K- 3aranbHui kKanitan, L- npaus.

Mopgenb Conoy gocnigye BninB Ha eKOHOMIYHE 3pOCTaHHSA 30epeXXeHb, 3POCTaHHS
HacerneHHsa Ta TexHonoriyHoro nporpecy. Mogens eKoHOMIYHOro 3poctaHHA Coroy €
HeoOXigHO BiANPaBHOK TOYKOK NPaAKTUYHO BCiX AOCNigXeHb EKOHOMIYHOIO
3pOoCTaHHSA. 3 TI JONOMOro BUABAKTLCA MPUYNHN TUMYACOBOIO | MOCTIMHOIO, CTIMKOro
3POCTaHHSA EKOHOMIKW i iCHYBaHHSA BiAMIHHOCTEN B PiBHI XUTTHA HAaCeSIeHHA Pi3HUX KpalH.



MOAEABb COAQY

Temnu 3pocTaHHS MOKa3HUKIB B CTIMKOMY ITOJIOKEHHI

HasBHicTb HTI i pocTy HaceneHHs

n>0g>0 n>0g=0 n=0g=0
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CXEMATUYHE BU3SHAYEHHA CTALIOHAPHOIO

CTAHY

sf(keq) = M+ g + 8)key, O€ key- PO3B'A30K PIBHAHHS
k=0.

Equilibnium point

y(k)

=
i . O - -




30NOTE NMPABUA

Sgr = 0.5 kgy = 4,94
s=0.3 ke ~ 1.778 s =0.7 kog ~ 9.68

Golden Rule Golden Rule

0




MOAEADb TOBIHA

Mopgenb cknagaeTbca 3 ABOX AndoepeHuianbHUX PIBHAHD:

- (4-t-2)z= (s=n-2)x

k =sf(k) —nk —c[f'(k) + z — u(k, x)]x,

ae k- kanitanoo3bpoeHICTb;
X-KINbKICTb rpoLlen Ha AyLwly HacereHHs,;
n — (pikcoBaHa LWBUAOKICTb POCTY HACENeHH4,;

Z — MOCTINHA WBUAOKICTb POCTY HOMIHalIbHUX POLLOBUX
HaKonn4yeHsb.

[TapameTp z PIKCYETLCA YPAAOM, p-LiHA.



NOAQXKEHHA PIBHOBAI AANA MOAEAI TOBIHA

Cuctema 0yae 3HaxoanTUCs B NOMOXKEHHI piBHOBaru, sIKWo x = k = 0.
Axwo x = 0, To Mm oTpumyemo mogernb Conoy.

u(k,x) = (xoikk), f(k) = Bk.
Ona x* > 0,k™ > 0 nonoXeHHs piBHOBaArn Maemo
z—n—(x*f:l’;) +2\/BF=O spVk* —nk* — (1 — s)nx* =
0.
Topi
] spVk — nk
ili (1—s)n

o= (),

akwo s >n/q", z—n > 0.



CXEMATUYHE 3O0BPAXXEHHA NOAOXEHHA

PIBHOBATH

3aMiHa g = \/_ OTpumyemo z —n + — = q%n.

z—n>0 OSZ—nSa—nﬂS




CXEMATUYHE 3O0BPAXXEHHA NMOAOXEHHA

PIBHOBATH

z—nm<y0
—a(l-s
Z—n< 2 )
2(n-z) '
; A
1 g i
/ Z.n i _ﬂ{1 _5)
I g



®A30BWUN NOPTPET

a=5 b=15 s=0.3

z=1,n=3 z=3,n=1
x* =~ 0.4284 x* = 3.765
k* = 1.5938 k* =~ 14.501



®A30BUUN NOPTPET

AKLLO NopyLLYTLCA YMOBU ICHYBaHHSA €4AUHOIO
0OOAaTHLOrO NOSOXXEHHS piIBHOBArwu:
z=5n=15- 1<5 1/0.6 =>x* = -2.3209 k™ = 23.3864
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YSATAABHEHA MOAEAb TOBIHA

Moaenb cknagaeTbCa 3 TPbOX AndepeHuianbHUX PIBHAHD:

% = Sf(k) —nk — (1 T S)(Z 11 CI)X,
% = x(z — a(x — g(k,q)) —n),

dq

% _ Ba(x — g(k,9)) - q).

Oe g- odikyBaHa WBWUAKICTb IHAMAUII;

a — AoaaTtHIv NoCTIMHUN NapaMeTp;

f3 — KOeILIEHT OYiKyBaHHA.

Mopernb TobiHa onncye B3aeMO3ariexXHIiCTb MiXK
KaniTanoo30pOEHHICTIO k, KiNbKICTIO rPOLLEN B pearibHUX

LlIHAX Ha OyLy HacesieHHS x | OYIKyBaHOM LLUBUOKICTIO
IHNAUIT g.



MOAOXKEHHA PIBHOBATH

KopTKocTpokoBe NOfoXeHHA piBHOBaru
% =x(z—«a (x -- g(k, q))),
d —
at = Bla(x-9(ka))-a).

[TonoXxeHHs piBHOBaru
[//]1/dp aE __ z 1
Z:q_Ea—a(x—g(k,q)) x—a+g(k,q)
JoBrocTtpokoBe NnosioxeHHs piBHoBaru sf(ky) —nky — (1 —s)(z —



[PA®IYHE NPEACTABAEHHA

0.75a=05 p=05a=5b=15

S =




BUCHOBKW

B aunnomHin poboTi 6yB NnpoBeaeHN aHani3 CTIMKOCTI Knacy moaenemn
€KOHOMIYHOro 3poCTaHHSA. B poboTi gocnigakeHo eKOHOMIYHY Mogenb 3pocTaHHs Coroy,
3BMYanHy Ta y3aranbHeHy mogeni TobiHa. [nsa gocsarHeHHA MeTu poboTu 6yno BMpiLLEHO
pA4 3aBOaHb:

— NPOBEAEHO OrnAa NitepatypHUX oXXepes Ta npoaHarsisoBaHo iCHYHYI MeToau
AOCHMigXKEeHHSA Ha CTIMKICTb EKOHOMIMYHUX MOOENEWN;

—3HanaeHo Ta AOCNIQXXEHO Ha CTIMKICTb NONOXeEHHS piBHOBarKn mogerni Conoy, 3okpema
BUBYEHO NUTAHHSA BNSIMBY Pi3HMX NapaMeTpiB Ha MOSIOXKEHHA piBHOBaru;

—3HangeHo Ta AOCNIAKEHO Ha CTINKICTb MNONOXEHHS piBHoBarKn mogeni TobiHa,
no0yaoBaHO ha3oBuMiA MOPTPET, LLO AEMOHCTPYE HECTIMKICTb NOSTIOXKEHHS PIBHOBArwu;

—3HanaeHOo Ta AOCNIQXKEHO Ha CTIMKICTb NONOXXEHHS piBHOBAru y3aranbHeEHOI Mogeni
TobiHa, nobynoBaHO BEKTOPHE Norie HanpsiMKiB, WO Nokasye CTINKICTb AaHOro
NOMNOXEHHSA piBHOBAru;

—MPOBEAEHO YNCENBHMIN aHani3 po3rnaHyTUX Moaenemn; po3pobneHo nporpamMmHum
MOAYyrMb Ha MOBI nporpamMmyBaHHA Python, LWo 3HaxoanTb NOMOXEHHSA piBHOBArn Mmogenemn
| Oyaye yncernbHi po3B'A3KU 4SS UMX MoAernen;

— NpoBefeHO PYHKLIOHaNbLHO-BAPTICHMN aHani3 NporpamMHOro NPoAyKTy; 3a 40MNOMOrow
dyHKLiOHaNbHO-BapTICHOro aHanidy bynun BU3Ha4YeHi Ta o0rpyHTOBaHi NporpamHi MeToan
019 BUPILLEHHS NOocTaBneHnX 3agad, Ta nokasaHo iX ePEKTMUBHICTb 3a KpUTEPIAMMU
€KOHOMIYHUMMU, 3PYYHOCTI TOLLO.

[MepcnekTneu onsa noganblimnx OOCigKeHb NOB’A3aHi 3 BUBYEHHSAM LIMX MOAENen y
NpUNyLWeHHI, Wo oanH abo aekinbka napameTpiB OyayTe Matn CTOXacTUYHY NpUpoay,
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AAKYHO 3A YBATY!



